
 

 

ATA DA OCTOGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////// 

 
Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana Paula, Doutor Gil 
Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Elisângela Moura, Fábio Novo, 
Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, 
Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, João Mádison, Rubens 
Vieira, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos e Wilson Brandão; ausentes os 
senhores deputados: Aldo Gil, Dogim Félix, Doutor Felipe Sampaio, Doutor 
Hélio, Doutor Vinícius, Evaldo Gomes, Henrique Pires, Marden Menezes, 
Oliveira Neto, Warton Lacerda e Ziza Carvalho; e justificadas as ausências 
dos senhores deputados: Bárbara do Firmino e Vanessa Tapety; realizou-

se a OCTOGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida 

sucessivamente pelos senhores deputados: Severo Eulálio e Wilson 
Brandão; e secretariada pelos senhores deputados: Hélio Rodrigues e 

Rubens Vieira. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da 
sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 
matérias: 3 (TRÊS) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 205/25, de 
autoria do senhor deputado Franzé Silva, que “Reconhece a Utilidade 
Pública da Associação Cultural Deus da Vida”; e de nº 222/25 e 223/25, de 
autoria do senhor deputado Oliveira Neto, respectivamente, que “Institui o 
Programa Banco de Ração para animais domésticos e seus utensílios no 
Estado do Piauí e o Programa de Apoio ao Protetor Independente de 
Animais, com o objetivo de captar doações e promover sua distribuição”; e 
que “Institui o programa de aprendizagem do uso ético da inteligência 
artificial nas escolas do estado do Piauí e dá outras providências”; 2 (DOIS) 
REQUERIMENTOS aprovados: um, de autoria do senhor deputado 
Gustavo Neiva, o qual solicita a realização de sessão solene nesta Casa, 
em homenagem ao Dia do Corretor de Imóveis; e um, de autoria do 
senhor deputado Francisco Limma, o qual solicita  à Secretaria de 
Estado da Saúde, na pessoa do secretário Antônio Luiz Soares Santos, 
para apresentar, junto à Comissão de Saúde, os avanços e conquistas na 
saúde piauiense nos últimos anos; e 2 (DOIS) REQUERIMENTOS lidos: 
um, de autoria da senhora deputada Vanessa Tapety, o qual solicita ao 

Poder Executivo e ao DER-PI, a pavimentação asfáltica da estrada que 
liga a comunidade Morada Nova à zona urbana do município de José de 
Freitas; e um, de autoria do senhor deputado Doutor Hélio, o qual solicita 



 

à Secretaria de Saúde do Estado do Piauí que o município de Parnaíba 
seja incluído, com prioridade, no cronograma de triagem e atendimento do 
programa “Implantando mais Sorrisos”, de forma a beneficiar toda a 

planície litorânea. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS 
AVISOS. Não houve orador. GRANDE EXPEDIENTE. Não houve 
orador. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, na 
oportunidade, deputado Wilson Brandão, encerrou a sessão, do que, para 
constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor de Redação de 
Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é 
inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada 
pela Coordenação de Registros Legislativos. /////////////////////////////////////////////// 


